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COMUNICAZIONE IMPORTANTE ALLA RETE CAT ITALIA 

Oggetto: PROCESSO DI AUTORIZZAZIONE ALLA FATTURAZIONE INTERVENTI IN GARANZIA E 

SCADENZE DI FINE ANNO 

Venerdì 21 dicembre 2018 

Spett.le rete CAT, 

faccio seguito alla comunicazione del ns. ufficio amministrazione del 22/11/2018, avente per oggetto: 

“Fatturazione Elettronica obbligatoria”, per sottoporvi le informazioni necessarie per la corretta 

gestione nel portale GOL degli interventi da fatturare. 

Come è noto, con l’avvento della fatturazione elettronica obbligatoria, dal 01/01/2019 le vostre 

fatture dovranno essere inviate a De’Longhi Appliances s.r.l. esclusivamente in formato elettronico 

XML, per tanto la fattura che oggi viene generata nel portale GOL, dal 01/01/2019 non avrà più 

alcuna validità fiscale.  

Ciò premesso, l’attuale procedura di fatturazione in GOL, a partire dal 01/01/2019, pur mantenendo 

le stesse modalità di compilazione e la stessa interfaccia utente, cambia radicalmente la sua 

funzionalità, ovvero il nuovo processo (obbligatorio) sarà necessario per la determinazione 

automatica degli importi da fatturare e per l’inserimento degli estremi della vostra fattura (numero 

di fattura e relativa data di emissione).  

Nell’ambito di questo cambiamento, il documento (ex fattura) che potrete scaricare come di consueto 

dopo almeno 24 ore rispetto le suddette operazioni, fungerà da mero riepilogo/dettaglio degli 

interventi fatturati, ma come detto non avrà più alcuna validità fiscale. 

Ne deriva che, per la corretta contabilizzazione delle fatture che perverranno in formato elettronico 

XML, tutti i dati e le informazioni in esse riportate dovranno essere tassativamente in linea con i 

rispettivi dati rilasciati in GOL, inoltre vi ricordo che, come da comunicazione del 22/11/2018, dovrete 

inserire nel file XML, sezione allegati, la vostra fattura in formato PDF (vostro documento di cortesia, 

non valido ai fini fiscali. N.B. da non confondere con il documento di riepilogo/dettaglio interventi 

scaricato da GOL). 

Considerati i cambiamenti procedurali ed organizzativi derivati dalla nuova modalità di “fatturazione 

elettronica”, per garantire la corretta transizione, è assolutamente necessario che provvediate a 

chiudere e a fatturare gli interventi svolti nel 2018 entro il 31/12/2018. In ogni caso, il residuo di 

interventi svolti negli ultimi giorni dell’anno potranno essere fatturati entro e non oltre il 07/01/2019. 

Colgo l’occasione per porgere a tutti Voi e alle vostre famiglie i nostri migliori Auguri di Buon Natale 

e Buon Anno nuovo. 

Ringrazio per la consueta collaborazione. 

Cordiali saluti. 

Alberto Pigato 

Responsabile Post vendita Italia 


